



Happy House Rentals, s.r.o.
Uruguayská 78/12, Praha 2, 120 00
www.happyhouserentals.com

Zaujala Vás tato nabídka?
Josef Tichý
+420 774 480 453
tichy@happyhouserentals.com

ID: 34007

4+1, Rudná, ulice: V Aleji



29 000 Kč /měsíc

Městská část	Rudná	Typ nabídky	Pronájem
Ulice	V Aleji	Typ nemovitosti	dům
Dispozice	4+1	Vlastnictví	Osobní
Plocha	135 m2	Struktura budovy	Cihla
Patro	1. patro	Parkování	Garáž
Počet ložnic	3	Sklep	ne
Počet místností	5	PENB - Třída	
Výtah	ne	Elektřina	220 V
Zařizeno	Zařizeno	Kanalizace	Městská
Poplatky	kauce 2 nájemné	Plyn	Zaveden
K dispozici	ihned	Vytápění	Ústřední plynové
Terasa	ano	Dopravní dostupnost	MHD
Balkón	ne	Využití	Nekomerční
Internet	Kabel	Vybavení	Kuchyňská linka, Lednice, Pračka, Sporák, Sprchový kout

Patrový zařízený rodinný dům 4+1, celkem 134 m2 obytné plochy s krbem, zahradou 550 m2, terasou, zimní zahradou a garáží. Dům se nachází v Praze-západ, obec Rudná. Bydlení nabízí ideální kombinaci přírody, kompletní občanské vybavenosti a dobré dostupnosti do centra Prahy (autem cca 30 minut). Dům je částečně zařízen a vybaven, ale část nábytku může být odstěhována. V přízemí se nachází obývací pokoj s krbem, kuchyně s linkou vybavenou ledničkou a mrazničkou, horkovzdušnou a mikrovlnnou troubou, sklo-keramickou varnou deskou a myčkou nádobí. Dále je k dispozici krytá zimní zahrada a také venkovní terasa. Na zahradě je k dispozici trampolína a houpačka. Koupelna se sprchovým koutem a WC. Dále malá samostatná technická místnost s pračkou a sušičkou AEG. V prvním patře jsou 3 samostatné pokoje, koupelna s vanou a WC. Dřevěné plovoucí podlahy, v ložnicích laminátové podlahy a dlažba. Kabelové i satelitní připojení. Možnost připojení k internetu. Garážové stání pro 1 auto, další 2 vozidla mohou parkovat na pozemku. Vrata vjezdová i garážová jsou na dálkové ovládání. Objekt je vybaven alarmem a napojen na PCO bezpečnostní služby. Krásná klidná lokalita v přírodě s dobrou dostupností jak do centra města, tak k obchodním ..

Prodej / Pronájem / Správa nemovitostí / Vily / Apartmány na Praze 1 / Činžovní domy